

ERRATA

E.J.COREY and K.ACHIWA: Stereospecific total synthesis of dl-sesquicarene

Tetrahedron Letters No.23, pp. 1837-1839 (1969).

p.1839, add to footnote 15: "identical with that of an authentic sample provided by Dr.Hirose."

G.G.DEANGELIS and H-J.HESS: Reactions of sulfur ylids with heterocyclic salts

Tetrahedron Letters No.19, pp. 1451-1454 (1969).

Transpose pps. 1452, 1453

F.MICHEEL und U.KREUTZER: Synthese des D-Glucosans α [1.4] β [1.5] (1.4-anhydro-D-glucose [1.5] oder 1.5-anhydro-D-glucose [1.4])

Tetrahedron Letters No.19, pp. 1459-1460 (1969)

p. 1459 Zeile 8

statt Smp. 149°; $[\alpha]_{\text{D}}^{20} = + 20,8^{\circ}$ (CHCl₃)

muß es heißen:

Smp. 108° $[\alpha]_{\text{D}}^{20} = + 6,0^{\circ}$ (CHCl₃)